



向公证机构申请办理赋予强制执行效力公证的，公证机构应当依法予以办理。

► 省地方金融监督管理部门可以根据监督管理需要，依法对地方金融组织实施现场检查，并有权采取下列措施：

- (一) 询问有关工作人员；
- (二) 约谈其法定代表人、实际控制人、主要股东、董事（理事）、监事、高级管理人员或者经营管理人员；
- (三) 查阅、复制与检查事项有关的文件、资料；
- (四) 先行登记保存可能被转移、隐匿、毁损或者伪造的文件、资料、电子设备；
- (五) 检查有关业务数据管理系统；
- (六) 其他依法可以采取的措施。

设区的市、县（市、区）地方金融工作部门可以对存在金融风险隐患的地方金融组织依法实施现场检查，并有权采取前款规定的措施。

本条例自2020年8月1日起施行

## 司法网拍317件金饰 分6批逐一协商议价 省下8万元评估佣金

本报讯（记者赵云 通讯员张祖豪）不久前，市人民法院分6次对某珠宝公司的317件金饰进行司法网拍，最终以150多万元的总价成交。

值得一提的是，这些标的物均显示为市场价，而不是评估价。因为这些价格不是评估得来的，而是议价而来。相比前者，后者不仅定价快、效率高，而且零佣金。这些金饰通过议价确定价格，至少为申请人节省了8万元的佣金。

此案的申请人为江先生。几年前，江先生陆续借钱给陈某，林某及珠宝公司为担保人。

经催讨无果后，江先生将对方诉

至法院。法院审理后，判处陈某偿还江先生690万余元的本金及相应的前期利息，林某及珠宝公司对上述款项承担连带保证责任。

事后，江先生申请执行。法院对珠宝公司的一大批金银珠宝进行了扣押。接下来，这批金银珠宝被评估后进行公开拍卖。

按照规定，评估的佣金由申请人垫付，待标的物拍卖成功后，佣金再列入分配方案中。对此，江先生称，其经济困难，无力垫付这笔佣金。同时，司法评估耗时长，江先生希望尽快将案件执行到位。

怎么办？执行干警多次找到双方

当事人，提出议价执行的方式，即由当事人议价确定起拍价进行网上拍卖。具体为，在不损害他人合法权益的前提下，由法院组织申请人和被执行人对拟拍卖标的物进行协商议价，协商一致的，经法院审查后确定为司法拍卖起拍价。

双方达成了一致意见，同意议价。在法院的组织下，双方确定将行情好、风险小、价值明确的金类首饰列为第一批次议价对象。经办人更细致地把该部分黄金按纯度分成6批，逐一进行协商议价。

不同于传统房产类执行的议价，这么大规模的珠宝开展议价执行，清

点、保管和登记造册都是不小的挑战。市人民法院执行局召开会议，对工作的各个节点进行风险评判，并作缜密安排；确定在指定办公室由专门的执行干警清点，并全程配备公证人员和录音录像，加班加点，按珠宝公司提供的销售清单进行比对清点、登记和装箱。

在上述工作都完成后，这些金类首饰被送至台州市涉案财物保管中心妥善储存，并第一时间上架网拍平台，最终以150多万元的价格拍出。

江先生拿到执行款后，可为剩余的珠宝垫付评估费用。之后，剩余珠宝被送往杭州开展评估。

## 全省首家！

（上接第一版）

2012年，温岭草编工艺被列入第四批浙江省非物质文化遗产名录。2016年3月，舜浦成功入选为CCTV-9《中国女红》栏目拍摄点。2014年，舜浦以主要起草人及标准制定者的身份，主导起草制定了行业标准QB/T 4662-2014 编织帽，填补了全国编织帽行业标准的空白；取得国家实用新型专利22项、外观设计专利23项。2018年，舜浦制定了浙江制造团体标准T/ZBB 0509-2018 编织帽来引领草编行业的发展，于去年正式成为浙江制造品字标团队中的一员。

标准引领发展，让非遗保护更规范

对于草编记忆的传承，更是融入舜浦发展的血脉的基因。作为第三代传人，陈君标一直希望培育草帽编队伍，加大力度保护、传承与发展温岭传统的草编工艺，让传统编织技艺在历史长河中永远地流传下去。

为此，舜浦除强化内部标准化管理及制定标准引领行业发展之外，还以标准化理念推动非物质文化遗产保护传承，积极构筑研究、保护、传承的标准化模式。2018年，舜浦发起组建市非物质文化遗产保护协会，积极宣传标准化+非遗保护，自编多种教材和技艺文件，与箬横二小等多所中小学开展合作，充分发挥研学模式，在中小学中开展非遗教育培训，并于2019年获批浙江省中小学质量教育社会实践基地。

而此次草编非遗保护传承省级标准化试点项目立项，将对温岭草编非物质文化遗产的各个方面从建档、研究、保存、宣传、弘扬、传承、创新建立一整套管理规范；从原材料、传统技艺流程、设施、观摩以及产品质量通过技术标准的形式呈现传统技艺全过程，同时从文

化设计、材料改进、工艺革新等使传统技艺融入现代生活方面制定相应技术标准；对于非遗保护管理工作，建立统一的温岭草编非遗保护工作规范与工作（操作）岗位、工作范围、责任、方法等工作规范；在传承发展方面，研究制定一批涉及传播和发展、展示活动、教育传承、开发利用等方面的标准规范，通过标准化的手段，实现非物质文化遗产保护的科学化、全面化。

在此基础上，未来我们将总结舜浦非遗保护传承的经验，通过市非物质文化遗产保护协会，启动对石桥头镇无骨花灯技艺、温岭石雕等其他非物质文化遗产的保护传承标准化工作。市市场监管局相关负责人说。

近年来，该局深入开展标准化+行动计划，推进各级各类标准化项目建设，助力转型升级，优化产业结构。截至目前，我市已立项的标准化试点项目中，国家级有6个，省级25个，台州市级24个。

竞标价格55万元  
我市成功处置一批  
因非法采矿罚没的条石

本报讯（通讯员赵兰兰 记者姚天）日前，市自然资源和规划局通过市公共资源交易中心平台，以网络公开竞价方式，成功处置了一批因非法采矿查处查封的矿产资源（条石），总方量约1338.34立方米，竞标价格55万元，避免了国家损失。

据了解，该处条石系宋某非法采矿所得，市人民法院已对宋某作出刑事判决处理。由于罚没条石一直堆放在新河镇硐天南村茶园，根据判决书，由扣押机关依法处理。市自然资源和规划局多次组织相关科室，就扣押的条石处置进行分析、评估，并要求做好对扣押物资的巡查。

2019年12月20日，市人民法院、市公安局、市财政局（国资）、市审计局、市公管委、市自然资源和规划局、新河镇人民政府多方协调，形成意见，作出处置决定。

受疫情影响，处置工作无法进行，直到今年4月才启动方量的测算和价格评估，2020年9月进入公共资源交易中心平台，成功完成罚没财产的处置。

## 注重 实体+网上+掌上 三位一体，更好服务群众 城东人大代表联络站将于10月16日启用

本报讯（记者陈祥胜 通讯员王华琦）记者从10月14日上午举行的城东人大代表联络站新闻发布会上获悉，由原岩下、肖村、田洋3个人大代表联络站合并而成的城东人大代表联络站将于10月16日启用，以更好地服务广大选民。

加强人大代表和人民群众的联系，是坚持人民代表大会制度的内在要求。原岩下、肖村、田洋3个人大代表联络站于2012年6月成立，但随着时代的进步，服务了多年的3个人大代表联络站

由于面积不大、功能不够齐备且很难改造，已不适应新形势的要求。

新设的城东人大代表联络站软硬件设施都达到了相关要求，更便于接待选民和开展活动。联络站设在九龙汇商业街338-46号，地处街道繁华中心地带，底层3间面积约150平方米，按照台州市五星级人大代表联络站的标准进行装修，有会议室、接待室、资料室、站长室和展示室等功能区。开放时间为每月15日上午（8:30-12:00）。

接下去，城东人大代表联络站将突出监督实效，开展多种形式的活动，密切关注民生，收集社情民意，推动问题有效解决。同时，注重实体+网上+掌上 三位一体，全天候收集和反馈群众意见建议，力促线上线下融合互动、同步服务，努力把城东人大代表联络站打造成听取民意的窗口、服务代表的驿站、助推发展的平台、推进基层治理的阵地，力争在今年创成台州市五星级人大代表联络站。

## 村庄环境整治的践行者

（上接第一版）

此外，江于明还带领土坦新村党委积极探索“合作社+基地+农户”的发展模式，以产业为支撑，让村里富余劳动力有活干、有钱赚，走上蔬菜种植的增收路，共辐射带动650多户农户。

多措并举，建设美丽乡村

早在2008年，江于明就提出并启动了生活污水治理工程。他坚持精细化截污，建设厌氧处理池，将全村每家每

户的生活污水集中达标处理。污水治理工程的顺利建成，彻底改变了杨家浦河的水质，结合后来的污水处理工艺提升和河岸整治美化，杨家浦河成了石桥头镇最美母亲河。

针对垃圾分类沤肥房建好后运行不畅的问题，江于明提出了“党建+垃圾分类”的思路，让每个党员就近便联系7到10户，对垃圾分类进行上门指导，每月开设擂台逐户进行评比打分，促使该村成为台州市生活垃圾分类示范村。

最近，江于明又忙于美丽乡村特色村景观打造项目。该村为四村合，并，涉及区域广泛，将依托绿野田园的生态优势，衍生出9个生态小节点，通过对生态节点周边的杂物清理、景观改造，打造青青绿野，改造内容涉及村牌绿化改造、绿植修剪补种、丰收主题公园建设等。江于明介绍，项目总投入191万元，已完成投标，近期即将开工，工期为3个月。届时，土坦新村的面貌将让人眼前一亮。